

国家公务员局上半年组建完毕

本报讯 昨天上午,人力资源和社会保障部副部长,兼国家公务员局党组书记、副局长杨士秋透露,国家公务员局的组建工作正在进行当中,将于今年上半年组建完毕。

杨士秋介绍,国家公务员局将专门负责对公务员的行政管理。国家公务员局的组建工作已经开始着手,正在进行当中,首选确定三定(定职能、定机构、定编制)方案,之后报国务院审批,然后人员到位。这将是一个部委管理的国家局,该局的组建,要纳入到人力资源和社会保障部的组建当中去,将于今年上半年组建完毕。“组建的过程,我们强调要不影响正常工作的进行。”

“人力资源和社会保障部或者国家公务员局要配合国家监察部和有关部门,下一步将在更多领域制定《行政机关公务员处分条例》配套的问责制度,加快行政管理体制改革。”杨士秋说。

据《新京报》

国家再次提高稻谷小麦最低收购价

据新华社电 国家发展和改革委员会28日宣布,考虑到今年粮食生产成本上升较多,为提高农民种粮积极性,进一步促进粮食生产发展,国家决定从新粮上市起再次提高2008年生产的稻谷和小麦最低收购价水平。

发改委有关方面负责人说,今年每50公斤早籼稻(三等,下同)、中晚籼稻、粳稻最低收购价分别提高到77元、79元、82元,提高后的最低收购价格均比2007年高7元;白小麦、红小麦、混合麦最低收购价分别提高到77元、72元、72元,提高后的最低收购价格比2007年分别高5元、3元、3元。

同时,2008年生产的粳稻最低收购价执行范围由黑龙江、吉林两省扩大到黑龙江、吉林、辽宁三省。

2月8日,发改委发布了提高2008年生产的稻谷和小麦最低收购价政策。

我国启动药品特别审批程序防高致病性禽流感人际传播

据新华社电 为防范高致病性禽流感病毒(H5N1)人际传播的发生,保障公众健康和北京奥运会顺利举办,国家食品药品监督管理局28日启动对北京科兴生物制品有限公司研究的大流行流感疫苗的特别审批程序。组织专家组在最短的时间内完成技术审评工作后,国家食品药品监督管理局在3日内决定是否签发大流行流感疫苗药品批准证明文件及药品批准文号。这是2005年《国家食品药品监督管理局药品特别审批程序》颁布实施以来,我国首次启动药品特别审批程序。

抗雨雪冰冻灾害先进事迹报告会来到河南 千余人聆听抗冰救灾感人事迹

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日下午,由中宣部、中组部、中纪委和解放军总政治部联合组织的抗雨雪冰冻灾害先进事迹报告会在省人民会堂内举行,省会各界代表1200余人参加。

今年1月中旬以来,我国南方一些地区遭受了严重的低温雨雪冰冻灾害,在抗灾救灾斗争中,各条战线都涌现出许多模范人物和先进

事迹。在昨日的报告会上,报告团成员二炮工程技术总队副政委李明、湖南经济电视台记者韩哲、南京军区某旅政委戴学志、贵州鼓风机厂退休工人宋振斌、空军航空兵某团团长胡纪峰、安徽省明光市中医院急诊科医生刘璞、济南军区某装甲团士官朱应武等7位同志深情讲述了他们自己及亲人和同事们在抗击雨雪冰冻灾害斗争中的事迹和切身体会。感人的先进事迹深深打动了在场的听众,会场上不时响起热烈

的掌声。

报告会结束的时候,一名年轻的军官对记者说:“英雄,永远都能让人们感动。这一个又一个感人的事迹,能让我牢记一辈子,并永远激励我干事创业!”

据了解,抗雨雪冰冻灾害先进事迹报告团在离开我省之后,还将赶赴安徽、江西、湖北、湖南、广东、广西、贵州等地巡回报告。

郑开国际马拉松周日鸣枪 8792名选手开跑

本报讯 第二届郑开国际马拉松将于30日(本周日)8时30分在郑开大道鸣枪,来自中国、美国、日本等25个国家和地区的8792名选手参赛,其中外籍选手107人。比赛当天7时至14时郑开大道将实行交通管制。

本届郑开马拉松总人数远超过首届的5107人,比赛共设马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)和全民健身跑(5公里)三个竞赛项目,比赛的起点为郑州市金水东路东段,终点为开封金明广场。

记者从郑开马拉松组委会获悉,参加本次比赛男子全程马拉松的专业队达14支,参赛运动员为56人;参加女子全程马拉松的专业队为10支,参赛运动员为28人。其中,我省田径队派出6名男队员和5名女队员参加。据河南省田径运动管理中心书记杜怀策介绍,本次比赛对于国内参赛选手来说是马拉松年度比赛的一站积分赛。

晚报记者 董洪刚

2.1亿国家助学金 资助我省21万贫困学子

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,省财政下达了春季学期高校学生国家助学金2.1亿元,我省将有21万贫困学子从中受益,覆盖范围占在校生总数的22%。

据介绍,此次省财政下达的国家助学金,将专项用于资助全日制本专科(含高职)在校生中家庭经济困难的学生,资助标准为每生每学期1000元。

晚报记者 裴蕾



时尚祝福奥运

3月27日,一位模特在北京举行的中国国际时装周意大利“永恒之城罗马高级时装发布会”上,展示意大利时装设计师为祝福北京奥运而推出的时装。

新华社发



市委常委、宣传部部长丁世显到郑州日报社调研

郑州日报社要当郑州文化产业龙头

□晚报记者 孙娟

本报讯 “郑州日报社在提高郑州知名度和影响力上做出了显著成绩,市委、市政府充分肯定郑州日报社的工作。”市委常委、宣传部部长丁世显前来郑州日报社调研时说。昨日下午,郑州日报社召开了2008年度工作会议,丁世显要求郑州日报社牢牢把握正确舆论导向,为全市跨越式发展营造良好舆论环境。

丁世显指出,郑州经济发展进入了持续快速发展时期,郑州日报社要继续增强大局意识,坚持正确舆论导向,紧紧围绕大局,围绕市委、市政府中心工作,高举旗帜,深入贯彻落实科学发展观,在统一全市广大干部群

众思想、提高郑州知名度和影响力、树立郑州良好形象上实现新突破;加快印务中心项目建设,进一步整合内外部资源,在提高印务能力、增强未来发展潜力上实现新突破;加快中原网站建设,进一步提升网站整体水平和影响力;以提高队伍素质为重点,不断提升编辑记者的理论水平、思想道德和专业技术水平,重培养、严管理,在抓作风带队伍促发展上实现新突破。

据悉,最近市委提出,通过三年努力,要在郑州市培育和建设一批经营收入超5亿元的文化产业骨干企业。对此,丁世显说:“作为我市文化产业第一方阵主力的郑州日报社,理所当然要承担起龙头角色。”

我市跨越式发展决胜之年 郑州日报社这样发展

郑州日报要围绕市委中心工作,传播主流观点,宣传市委主张,彰显权威声音。

郑州晚报要立足于办成一份中原地区有影响力、有责任感的主流大报,做到重大时政新闻有解读、社会新闻好看不低俗、民生新闻有价值受欢迎、观点新闻有思想有深度,贴近生活贴近群众,成为郑州市民的贴心人。

中原网要以被批准为国家一类新闻网站为契机,努力成为引导网上舆论、扩大对外宣传、展示郑州形象的重要阵地。

距2008
中国国内旅游交易会
还有12天

诚聘

郑州万合装饰工程有限公司专业从事室内、外装饰装修业务,因业务发展需要,特聘以下人员:
1、主任设计师5名 2、见习设计师10名
3、工程监理3名 4、业务主管3名
5、业务员10名(要求:有相关工作经验者优先,敬业心强,有团队精神,工资面议,一经录用待遇从优)
电话:69111106 69111109
地址:省汇中心东楼1110室 农业路东16号(散七街交汇处)